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У Ратніському районі агрофірма з орендованої квартири
привласнила і покропила 400 гектарів пасовища

12 Червня 2018, 19:47

Жителі Заболоттівсьої громади охоплені жахом: місцеве пасовище за три дні перетворилося на

випалене поле.  Худоба ледь не загинула та немає сіна на зиму. Обурені селяни влаштували збори,

щоб розібратися хто і навіщо зробив таку шкоду.

У понеділок, 11 червня, у залі засідань Заболоттівської селищної ради зібралися жителі Заболоття

та Залісів, які постраждали від дій ТОВ «Волинь Агро Груп». Люди прагнули дізнатися від голови

громади та селищних керівників, хто дав розпорядження господарювати на їхніх земельних
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ро ад  а сел щ  ер , о да  роз ор д е  ос одарю а  а  зе ел
ділянках, адже самі пайовики не давали землі в оренду цьому товариству.

Місцеві жителі збираються до заболоттівської зали засідань
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У Заболотті і Залісах агрофірма з орендованої квартирУ Заболотті і Залісах агрофірма з орендованої квартир……
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Інцидент трапився 24 травня, у той час, коли жителі випасали свою худобу на пасовищі. Саме тоді

приїхала техніка та почала окроплювати хімічними препаратами територію із небажаною

рослинністю. Невідомі обробили гербіцидами  чимало сільськогосподарських угідь, у тому числі до

складу яких входили, неорендовані фірмою-інвестором землі. Свою роботу невідомі продовжували

ще 25 та 26 травня. Як з’ясувалося згодом, таким чином обробили близько 400 га території

Заболоттівської ОТГ. Це пасовища і поля, які використовували для заготівлі сіна.

Масштаби просто вражають: за три дні доглянуті земельні ділянки перетворилися на випалені поля,

загинуло чимало живності.
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Оброблені невідомими сільськогосподарські угіддя
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Оброблені невідомими сільськогосподарські угіддя
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Оброблені невідомими сільськогосподарські угіддя
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Оброблені невідомими сільськогосподарські угіддя

Марія Коцюба, чий пай теж покропили, розповідає, що вона не підписувала ніяких домовленостей

із представниками «Волинь Агро Груп» для роботи на її землях. Жінка не розуміє, хто вирішив
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господарювати на території замість неї.
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Документи Марії Коцюби на право власності земельною ділянкою

Уважно вислухавши присутніх у залі засідань, колишній землевпорядник Володимир Козловський

пояснив, що був заключений договір із інвестором, відповідно до якого почали обробляти

території. Згідно з цим документом, узгодили і термін використання невитребуваних паїв на 10

років, а орендування на 7 років земель, на які є акти власності.

Марія Коцюба показує свої документи на землю колишньому землевпоряднику
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Договір з «Волинь Агро Груп»

За словами Володимира Козловського, усього заключили 106 договорів на 243 га площі

Заболоттівської громади.
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Під час зборів, жителі Заболоттівської громади з’ясували, що староста Заліської сільської ради

Віктор Корецький був попереджений про початок обробки земель і мав повідомити громадян.

Однак до людей ця інформація так не надійшла.

Депутатка селищної ради Ольга Головій закликала керівництво надати список тих людей, з якими

фірма-інвестор формально заключила договори. Жінка має на меті перевірити чи не дублюється

два рази цей договір, бо усі дані занесені в електронну базу. За словами Ольги, таким чином можна

виявити чи не укладала двічі одна і та сама людина угоду з різними орендарями.

Депутатка селищної ради Ольга Головій на зборах селян

Згодом на зібранні з’явився голова ОТГ Валерій Свіржевський, який намагався доступно

роз’яснити ситуацію, що склалася.

Селяни показали керівнику громади свої документи про власність на земельні ділянки та
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розказували, що на їхніх територіях господарюють незаконно.

Район.in.ua – цілодобово на інформаційному фронті. Підтримай гривнею!

Голова Заболоттівської ОТГ Валерій Свіржевський розказав, що   дані земельні паї − то власність

районної державної адміністрації і вони продаються під пасовища. Потім керівник зазначив, що не

займається земельними справами, а його завдання – поповнювати бюджет.

«Травлять нас і худобу нашею землею», – чутно було на сходинах невдоволених жителів. Кожному

було прикро за свою землю та працю.

 

«Хто показав, де потрібно кропити землю?» – таке питання задала голові

ОТГ Леся Макаревич, бухгалтер місцевого підприємства «Журавлини», яке

досі  обробляло ці землі. Однак відповіді на це запитання ніхто не дав.

“

«Такого варварського ставлення до землі, до законів я не бачив за всі

роки господарювання. Це все зроблено з метою придушити господарство.

Мабуть, комусь вигідно це робити», – йдеться у письмовому   зверненні

керівника ТзОВ «Журавлини» Миколи Колядюка до голів Ратнівської РДА

та Заболоттівської ОТГ.

“
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Звернення керівника «Журавлини» до голів Ратнівської РДА та ЗАболоттівської ОТГ
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Звернення керівника «Журавлини» до голів Ратнівської РДА та ЗАболоттівської ОТГ

Чоловік обурений, адже у громаді є чимало земель, які заростають бур’яном  та пустують, а забрали

вже доглянуті площі.

Під час зібрання, конкретних відповідей ніхто так і не почув. Чимало питань залишилося

відкритими.

Наприкінці сходин, присутні вирішили ще раз зібратися. Наступного разу, для кращого розв’язання

проблеми, на збори запрошуватимуть представників райдержадміністрації, чинного

заболоттівського землевпорядника, юристів та незалежних експертів з питань екології в районі.

Аграрій з вулиці Леніна: що відомо про «Волинь Агро Груп»

Товариство з обмеженою відповідальністю «Волинь Агро Груп» займається вирощуванням

сільськогосподарських культур.

Керівником вказаний Мельник Вячеслав Олексійович, а засновником –  Микола Юрійович

Махневич, який проживає в місті Умань Черкаської області на вулиці Леніна.

«Близько 400 гектарів землі покропили. Люди мали спочатку заготовити

сіно, а потім інвестор мав повне право ближче до осені розпоряджатися

землями», – так коментує ситуацію, що скалася нещодавно, Микола

Колядюк.

“
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Скрін зі світлиною Миколи Махневича
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Окрім цієї фірми, чоловік керує ще двома:  ТОВ «Болеко» та  ТОВ «Версаль Плюс», які займаються

вантажним автомобільним транспортом.
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У «Болеко» Микола Махневич відповідає за розширення автопарку компанії та географії її

перевезень. Що цікаво, дана фірма має кілька судових справ.
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Журналісти Район.Ратне намагалися знайти офіс цієї фірми за зазначеною адресою смт Ратне, вул.

Нова, буд. 6, але виявилося, що то житлова квартира. За словами сусідів, те житло здають в оренду.

Марія Сидорук, Юрій Свиридюк
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15:37  ОНОВЛЮЄТЬСЯ Реакція світу на війну росії проти України 6 квітня 

15:19  ОНОВЛЮЄТЬСЯ Ситуація щодо російського вторгнення в Україну 6 квітня 

15:17  «Ощадбанк» видасть аграріям кредитів на понад 3 мільярди гривень

15:13  ОНОВЛЮЄТЬСЯ За російським кораблем: що відбувається в росії через санкції 

14:38  Німецький банк позичить Україні 150 мільйонів євро

14:09  На Волині відкриють лабораторію для дослідження кормів тварин 

13:41  Як лікарям знайти роботу під час війни

13:40  Працюють на перемогу: у луцькому «Адреналін Сіті» потрібна допомога для військових та вимушено
переміщених осіб 

13:18  Горохівська громада вкотре долучилася до збору допомоги 

13:06  На Маневиччині ще одна парафія приєдналася до Православної церкви України 
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